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„Božie slovo je naša najvyššia autorita“

  

Táto zásada bola hlavnou hybnou silou  života kazateľa a zvestovateľa Božieho slova Charlesa
Haddona Spurgeona. Uvažujúci ľudia hľadajú pevný základ viery. Kde ho môžeme nájsť?
Máme základ pravdy, ktorý nekolíše. Na ňom môžeme stavať a môžeme mu dôverovať. Našim
neomylným základom je: „Je napísané.“ Biblia, celá Biblia a nič iné ako Biblia je našim
vyznaním. Len ona je naším merítkom.

  

  

Každému kresťanovi odporúčam stále používať neomylné Slovo, pretože aj náš veľvodca si
zvolil túto zbraň, keď ho na púšti pokúšal Satan. Mal veľký výber zraní, s ktorými mohol bojovať
proti Satanovi, ale nevzal si žiadnu inú zbraň ako meč Ducha: „Je napísané“.

  

Pán Ježiš mohol zvíťaziť nad Satanom pomocou anjelských mocností. Stačilo poprosiť Otca, a
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poslal by Mu dvanásť légií anjelov, proti ktorým by neobstál Ježišov úhlavný nepriateľ. Náš
Majster mohol zaútočiť na Satana aj rétorikou a logikou. Prečo s ním nediskutovať o
prednesených návrhoch? Bolo potrené vyvrátiť tri Satanove návrhy, ale náš Pán sa obmedzil na
jeden jediný argument:: „Je napísané“.

  

Všimnite si, že Pán Ježiš použil túto zbraň na začiatku svojej cesty. Ešte predtým ako vystúpil
na verejnosť uchopil zbraň, ktorá bola pre Neho  kovaná a pripravená, a smelo povedal: „Je
napísané“. Všimnite si, že Kristus dal tejto zbrani prednosť pred ostatnými a použil ju vo svojom
prvom boji, kde nebol prítomný žiaden človek. Sväté písmo je vhodné pre bohoslužby, osobný
život viery, aj v zápasoch o pravdu. Jeho mierny, tichý hlas je mocný, keď Jeho dieťa trpí
osobnými útokmi. Najťažšie boje opravdivého kresťana sú zvyčajne známe iba jemu samému.
Najostrejšie pokušenia nás nestretávajú v domácom kruhu, ale v komôrke. „S kniežatstvami a
mocnosťami“ nezvádzame až taký boj na pracovisku ako v osamelosti nášho ducha. Pre tieto
hrozné boje je najlepším mečom  a najlepším štítom „Je napísané“. Cvičte sa, ako používať
Bibliu v osamelosti a ako ňou odrážať toho najúskočnejšieho zo všetkých nepriateľov. Diabol je
realita. Väčšina kresťanov to vie z osobnej skúsenosti, pretože stáli proti nemu a poznajú jeho
prefíkané vnuknutia, hrozné našepkávania, rúhavé tvrdenia a diabolské obžaloby.
Prenasledovali nás myšlienky, ktoré pochádzali z mocnejšieho, skúsenejšieho a ľstivejšieho
ducha ako je náš vlastný, a proti tým je len jedna obrana – toto neomylné: „Je napísané“.

  

Milí priatelia. Musíte mať to „Je napísané“ stále po ruke. Niektorí bežia hľadať pomoc k
priateľovi, len čo začne duchovný boj. Nechcel by som to odsudzovať, bolo by však ďaleko
lepšie, keby sa obrátili k Pánovi a Jeho zasľúbeniam. Niektorí sa vzdávajú nádeje už pri prvom
útoku. Nekonajte tak zbabelo, hľadajte milosť, aby ste mohli vytrvať. Pozrite si vašu zbraň,
nemôže byť ohnutá alebo tupá, odvážne ňou zamávajte a štrngnite. „Je napísané“ prenikne
dušu a ducha a zraní aj toho starého draka.
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Všimnite si, že náš Pán použil túto zbraň v najťažších okolnostiach. Bol sám! Nebol tu žiaden
učeník, ktorí by niesol s Ním ťažkosti. Slovo mu bolo pomocou, Písmo sa s Ním spojilo. Bol
hladný, lebo sa postil štyridsať dní a nocí. Hlad je nepríjemná bolesť a duch často klesá, keď
telu chýba potrava. Avšak to „Je napísané“ držalo hlad v medziach: Slovo sýtilo bojovníka
pokrmom, ktorý zaháňal nielen všetku slabosť, ale posilňoval Ho na duchu.

  

Myslite aj na to, že náš Spasiteľ zostal pri tom, t. j. stále používal tento jediný obranný
prostriedok, aj keď Jeho protivník často menil svoju taktiku. Blud má veľa tvárí, pravda iba
jednu. Diabol Ho pokúšal tým, že v Ňom chcel vzbudiť nedôveru voči nebeskému Otcovi. Šíp
však odrážal štítom: „Je napísané: Nie samým chlebom žije človek, ale všetkým, čo vychádza z
úst Hospodinových“  (5. Moj 6:13). Nepriateľ sa pokúsil vyprovokovať Ježiša, aby dokázal, aký
je odvážny, keď Mu navrhol, aby sa hodil dolu z chrámového krídla. Dvojsečný meč – Božie
slovo – dopadol na hlavu pokušiteľa: „Je napísané: Nebudeš pokúšať Pána, svojho Boha“ (5.
Moj 6:16).

  

Posledný mocný úder bol namierený na nášho Pána s úmyslom zložiť Ho na kolená: „...ak
padneš predo mnou a budeš sa mi klaňať“. Boží Syn odrazil aj tento návrh so zdrvujúcou silou
slovom: „Pánovi, svojmu Bohu sa budeš klaňať a jedine Jemu budeš slúžiť“ (5. Moj 6:13). To
zasiahlo Satana do srdca. Táto zbraň je vždy účinná, dobrá je aj pre obranu aj pre útok. Slúži
na ochranu celej našej osobnosti, alebo na zasiahnutie protivníka. Nemôžete sa dostať do
nijakej ošemetnej situácie, ktorú by vám Božie slovo nemohlo vyriešiť. Má tak veľa podôb a očí,
ako Prozreteľnosť sama. Na Božie slovo sa môžete spoľahnúť vo všetkých etapách života, za
každých okolností, vo všetkých skúškach a ťažkostiach. Ak by bolo nedokonalé, vo vážnych
situáciách by sme ho nemohli použiť. Ale jeho neomylná pravda je nenahraditeľná pre
vyznávača Ježiša Krista.
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Poznámka administrátora: Angličan Charles Haddon Spurgeon (1834 – 1892) bol jedným z
najoriginálnejších a najľudovejších  kazateľov 19. storočia. Každú nedeľu prúdili tisíce na jeho
kázne, ktoré o deň na to vyšli vytlačené v novinách. Dodnes vychádzajú Spurgeonove knihy v
mnohých rečiach a vo vysokých nákladoch, pretože jeho posolstvo je nadčasové, priame a
okorenené dobrou dávkou humoru. Hovorí od srdca k srdcu.

  

Výňatok z knihy Ch. H. Spurgeon „Je napísané“, vydavateľstvo MSEJK, Bratislava 2004.
http://www.msejk.sk  Publikované s láskavým súhlasom vydavateľa.

Vytvorené dňa: 15. januára 2008.

Upravené dňa: 13. apríla 2013.
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